



Вера, истина, добро

ИСТОКИ

Информационная газета ♦ Прохоровский район ♦ Белгородская область

<http://prohistoki.ru>

Издается с 1931 года

Среда,
19 декабря
2018 года
№ 151
(15682)

Выходит
в среду, субботу
Цена 4 руб.42 коп.

В НОМЕРЕ:

- 2 – Непростая тема – как правильно сказать ребёнку о разводе
- 3 – Идёт месячник пожарной безопасности
- 4 – Письма читателей – Положение о ежегодном смотре-конкурсе «Новогодняя карусель»



12+



Участники конкурса

Областной конкурс

Сердце, полное добра

В Прохоровке подвели итоги областного конкурса профессионального мастерства «Доброе сердце». Он проводился среди педагогов организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и социально-реабилитационных учреждений для несовершеннолетних.

Конкурс организован управлением социальной защиты населения в целях выявления и распространения инновационного опыта педагогов, направленного на поддержку и стимулирование талантливых, творчески работающих педагогов, повышение роли педагогов

в реализации мер, способствующих развитию воспитания и социализации детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, созданию комфортной и доброжелательной для их жизни среды. Конкурс проводился в два этапа. Первый этап – на уровне учреждения, второй – областной.

По итогам всех испытаний первое место заняла педагог-психолог областного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Людмила Парфенова, второе место – педагог-психолог Старооскольского центра развития и социализации детей физкультурно-спортивной направленности «Старт» Елена Цыплянская. Третье место – у воспитателя Прохоровского центра развития и социализации ребенка Елены Таволжанской.

Е. ВОЛОБУЕВА.
Главный специалист отдела информации и взаимодействия со СМИ, общественными и религиозными организациями администрации Прохоровского района.
Фото автора и О. МАМЕДСААТОВОЙ.



Члены жюри

«Прохоровское поле»

Прошлое – для будущего

Краеведческая конференция не обходится без открытий

Музей-заповедник «Прохоровское поле» уже в четвёртый раз встречал участников краеведческой конференции «Прохоровка - о прошлом для будущего».

ТРАДИЦИОННО в работе конференции принимают участие музейные специалисты, работники архивов, краеведы, специалисты в области истории. Участниками конференции стали не только прохоровцы, но и представители городов – Белгорода, Курска, Санкт-Петербурга. Все представленные работы базировались на архивных документах.

Открыла конференцию приветственным словом директор музея-заповедника «Прохоровское поле» Н.И. Овчарова. Она, в частности, отметила, что на этих встречах собираются единомышленники, которым не безразлична история родного края, и выразила желание, чтобы конференция собирала всё больше людей.

«Мы делаем нужное дело. Исследуем настойчиво историю нашего края, вводим в оборот новые имена и даты. Каждая конференция – это новые открытия, о которых мы расскажем землякам че-

рез районную газету «Истоки», - сказала Наталья Ивановна.

И первое открытие не заставило себя ждать - им стал доклад научного сотрудника музея-заповедника «Прохоровское поле» Ю.А. Глазунова о боевых действиях на территории Прохоровского района в ноябре-декабре 1941 года. В сообщении было аргументированно доказано, что принятая ранее дата начала оккупации поселка не соответствует действительности, и немецкие войска заняли поселок не 26 октября, а 16 ноября (прим. редакции - этот материал будет опубликован в газете ближе ко дню освобождения посёлка от оккупации).

Постоянная участница конференции заведующая научно-исследовательским отделом музея-заповедника «Прохоровское поле» С.В. Бородинна рассказала о развитии здравоохранения в районе в 40-е годы XX столетия, этим докладом она продолжила исследование инфраструктуры данной сферы.

Масштабное исследование представил кандидат исторических наук, старший преподаватель кафедры международных отношений, зарубежного регионоведения, политологии Института межкультурной коммуникации и международных

отношений НИУ БелГУ А.А. Пчелинов-Образумов, который рассказал об административно-территориальном делении Прохоровского района в 1928-2008 года. Он обобщил всю информацию от создания района до современности, чётко расписал даты - когда и в составе каких областей, уездов, волостей за эти годы бывал наш район. (прим. редакции - этот материал мы тоже опубликуем в газете).

Один из участников не смог присутствовать непосредственно в Прохоровке. Доктор исторических наук, доцент, научный сотрудник 44-го научно-исследовательского отдела НИИ военной академии Генерального штаба Вооружённых сил РФ А.А. Михайлов из Санкт-Петербурга представил свой доклад «Витольд Киприанович Крейц - представитель офицерской династии, коннозаводчик, писатель и военный публицист» посредством видеоконференц-связи - через сеть Интернет. По представленным историческим данным В.К. Крейц проживал и разводил коней в имении, что в «15 вёрстах от станции Прохоровка» - так отмечено в его книге 1867 года, в которой он делился прикладным опытом по разведению коней.

(Окончание на 2-й стр.)

«Новогодняя карусель»

Администрацией Прохоровского района на минувшей неделе было принято постановление «О проведении районного смотра-конкурса «Новогодняя карусель». В постановлении сказано, что смотр-конкурс проводится в целях создания праздничной новогодней атмосферы и настроения жителям района, улучшения внешнего облика зданий и улиц, домовладений, малых архитектурных форм, деревьев и кустарников, стимулирования жителей района к праздничному оформлению, распространения и пропаганды передового опыта работы граждан, индивидуальных предпринимателей и организаций всех форм собственности по оформлению своих зданий и прилегающих к ним территорий.

Утверждены Положение о смотре-конкурсе «Новогодняя карусель», состав конкурсной комиссии при проведении итогов смотра-конкурса, а также смета расходов на проведение мероприятия.

Рекомендовано главам администраций городского и сельских поселений, руководителям предприятий, учреждений, организаций независимо от их организационно-правовой формы принять активное участие в смотре-конкурсе «Новогодняя карусель».

Установлен срок готовности праздничного оформления – к 20 декабря 2018 года, о также даны рекомендации по его функционированию до 19 февраля 2019 года.

Положение о смотре-конкурсе читайте на 4-й странице нашей газеты.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Восход – 8-32, заход – 16-27, дождя дня – 7 час. 55 мин.

Сегодня: днем -8 -9, облачно, небольшой снег, ветер вост., а/д 750 мм рт. ст.

Завтра: ночью -7 -11, днем -6 -8, облачно, ветер вост., а/д 750 мм рт. ст.

21 декабря: ночью -6 -8, днем -2 -6, облачно, небольшой снег, ветер ю-в, а/д 750 мм рт. ст.

22 декабря: ночью -2 -5, днем -1 -3, пасмурно, временами снег, ветер ю-в а/д 743 мм рт. ст.



Звоните в любую погоду

01

или

112

Единая дежурно-диспетчерская служба

Внимание!

До окончания подписной кампании-2019 остались считанные дни: успеете подписаться

на районную газету

«ИСТОКИ»

С НОВОГО ГОДА ВЫ БУДЕТЕ ПОЛУЧАТЬ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК:

по пятницам объёмом 12 страниц.

Не забывайте,

что вариантов выписать газету несколько.

Вы можете выбрать удобный.

Как всегда, вы можете оформить подписку на почте или у своего почтальона, цена подписки — 498 рублей 54 копейки.

Для тех, кому не принципиален бумажный вариант, мы предлагаем подписаться на «Истоки» в PDF-формате, это будет стоить вам 300 рублей, сделать это можно в редакции или на сайте prohistoki.ru.

Для читателей, кому удобно самостоятельно забирать газету, со второго полугодия 2019 года планируется оформление подписки в киосках Роспечати, ее стоимость будет составлять 325 рублей.

До будущих встреч!

«Мы больше не муж и жена».

Как правильно сказать ребёнку о разводе?

«Открытый Белгород» поговорил на актуальную, но непростую тему с директором Белгородского регионального центра психолого-медико-социального сопровождения Екатериной Александровной Викторовой. О том, как максимально оградить ребёнка от «взрослой войны», – в материале.



Вместо предисловия

Слово «развод» для многих из нас, взрослых людей, ассоциируется со словами «крах», «переворот», «перелом». При ранжировании стрессовых ситуаций иногда развод приравнивается к неизлечимой болезни и даже к смерти близкого человека. Психологи подтверждают: переживание развода входит в десятку кризисных стрессовых состояний современного человека. Никто из разводящихся супругов не уходит с поля боя без потерь.

Принимая решение о разводе, родители часто думают о судьбе ребёнка в последнюю очередь. «Битва» родителей в доразводный и после-разводный периоды приводит к тому, что у 37,7% детей снижается успеваемость, у 19,6% страдает дисциплина дома, 17,4% требуют особого внимания, 8,7% убегают из дома, 6,5% конфликтуют с друзьями.

Как утверждают медики, каждый пятый больной неврозом ребёнок пережил в детстве разлуку с отцом. В семьях после развода создается специфическая система отношений между матерью и ребёнком, формируются образцы поведения, представляющие собой в некоторых отношениях альтернативу нормам и ценностям, на которых основывается институт брака.

Решение принято. Как начать разговор?

«В первую очередь разговор должен идти в присутствии обоих родителей. У меня был один из случаев в практике, когда вопросом «как сказать» интересовался отец. Сообщение, что папа и мама больше не живут вместе, должно идти от обоих родных. При этом ребёнок должен получить определённый мораторий, что ничего в его жизни в отношениях с родителями не изменится. Его как любил, так и будут любить. Да, может поменяться место жительства, круг общения или материальное обеспечение. Но папа и мама остаются. Это — то звание, которое ты получаешь пожизненно. Ребёнок должен услышать новость от двоих и потому, что это формирует в дальнейшем доверие как к одному, так и ко второму родителю», – пошагово объясняет Екатерина Александровна.

Что будет говорить?

Есть уже доказанный факт, что хуже всего себя чувствует тот, кто принял решение, запустил этот механизм и произнёс данное решение вслух. Второй супруг остаётся как бы жертвой, который должен принять эту ситуацию.

«Сказать должен тот, кто сильнее. При этом ребёнок должен быть уверен в своей

ценности для обоих родителей и отсутствии между ними разногласий в том, как будут строиться их отношения с ним после развода. Нельзя ставить перед ребёнком вопрос, с кем он будет жить, вплоть до старшего подросткового возраста», – объясняет психолог.

Какая может быть реакция?

«Есть возрастные реакции людей. Кто-то из детей может заплакать, кинуться с кулаками, кто-то может сказать: «ты отец-тряпка» или «вы лишаете меня детства». И надо понимать, что это не обвинение, а реакция на известие», – комментирует специалист.

Каждый возраст в результате развода имеет свой выстрел. Для малыша семья – это мир. Период смены миров может быть травматичным, и маленький человек может начать регрессировать. Например, до сообщения о разводе ребёнок говорил, а спустя время после неприятного известия начал лепетать и даже «ходить под себя».

«Это не манипуляция, всё происходит абсолютно бессознательно. Он думает, что всем, и ему в том числе, было хорошо, когда он был маленьким. Малыш думает: я сейчас вернусь в то состояние, и опять всем будет хорошо. Родители должны понимать, что никого не нужно в этом винить, потому что это было взрослым решением, и ребёнок должен его принять», – объясняет Е.А. Викторова.

Мы сказали. Что дальше?

Иногда дети становятся заложниками отношений бывших супругов, «разменной монетой», «рычагом манипулирования». При определении места жительства ребёнка порой «делают как ложки» и «пилят как шкаф», – комментирует Екатерина Викторова. Этого делать нельзя.

Если в семье не один, а

двое или трое детей, то родители часто начинают их «делить». Общих правил в отношении того, с кем останется ребёнок – нет, но нужно принять во внимание следующие обстоятельства.

«Необходимо предоставить ребёнку возможность свободно обсуждать проблему развода с каждым из родителей, пока у него существует потребность в этом. Желательно не изменять образ жизни самого ребёнка. Например, после развода лучше, чтобы дети ходили в тот же детский сад или школу. Это важно, поскольку позволяет сохранить прежний круг общения и интересов», – отвечает на вопрос психолог.

Почему нужно держать эмоции при себе?

В этой непростой ситуации важно не давать отрицательную характеристику второму родителю в присутствии ребёнка, какие бы эмоции вами не двигали. Хотите в негативном ключе обсудить бывших – обсудите с друзьями и подругами, но не с ребёнком. Он не причём.

«Когда я работаю с мамами и папами, то всегда говорю: от нелюбимых не рожают. Это очень редкий случай, поверьте. Вспомните те эмоции, которые вы испытывали в начале отношений, а все свои обиды не рассказывайте, дети допускают эту оценку как саму собой разумеющуюся, и начинают называть маму и папу плохими словами. Обычно бумеранг прилетает очень быстро», – говорит специалист.

Почему нельзя резко становиться родителем-праздником?

Психологи в один голос твердят: нельзя поощрять поведение ребёнка, который воспользовался расколом семьи, сталкивает родителей друг с другом и извлекает не-

здоровые преимущества. И самое главное – нельзя пытаться подкупать детей, потому что чувствуете вину. Когда ребёнка начинают подкупать, нарушается процесс воспитания. Если родители на каждое «хочу», желая стать лучшим для ребёнка, отвечают: я всё тебе куплю, нужно задуматься о грядущих последствиях.

«Я всегда задаю вопрос, а что будет потом? Получается как с «субботним папой» или «субботней мамой». Один родитель включён в постоянное решение проблем, трудностей, возможны болезни ребёнка, подготовка домашних заданий, которые не всегда приятны, и тут появляется родитель – праздник, с которым можно всё, что хочу. Здесь нужно задать вопрос самому себе: делаю ли я добро? Это дешёвый авторитет, который быстро заканчивается, и в какой-то момент и папа, и мама теряют ребёнка, потому что они не знают границ его жизни. «Границ» в хорошем смысле – территория, на которой он живёт. А с потерявшимися ребёнком может произойти всё, что угодно. Поэтому детские «хочу» должны быть согласованы между двумя родителями», – советует психолог.

Почему нельзя лелеять надежды?

Ребёнок всегда надеется, что всё будет так, как раньше, и папа с мамой помирились. Если решение принято – лелеять надежды нельзя, это только усугубит ситуацию.

«Во многих постразводных состояниях папа уделяет внимание маме в силу культуры. А мама начинает считать это не как детско-родительские отношения, а как супружеские, и ребёнок это видит. Если вы приняли решение, то не должно быть уменьшительно-ласкательных суффиксов. Никаких заек, солнышек и так далее. Только чёткие имена», – комментирует Екатерина Александровна.

Почему нужно быть честными?

«Некоторые семьи сохраняют статус семьи ради ребёнка. Не смысл, а статус. И я всегда говорю: ради детей не надо. Дети очень чётко чувствуют обман и холод в отношениях. В последующем они рассматривают это как модель отношений: мама с папой так жили, значит, и я могу. Когда жертва подвергается семейному насилию, зачастую, это происходит из за опыта проживания в такой семье. Более 40 тысяч женщин в год погибают от домашнего насилия. Сколько ещё их сидит по уголовным делам за непреднамеренное убийство, когда они защищались, страшно сказать», – констатирует психолог.

Почему нужно держать слово?

Родители после развода устанавливают правила встреч и звонков с детьми, и важно понять, что нужно всегда держать слово. Если есть традиция звонить ребёнку раз в три дня – звонок должен состояться. Если не получается встретиться в «условную субботу» по объективным причинам, нужно правильно объяснить это ребёнку и в следующий раз увидиться несмотря ни на что. Это формирует доверие.

Вместо заключения

Развод – это испытание. Испытание на здравый смысл, от которого во многом зависит будущее вашего ребёнка. Это ещё и проверка на гибкость жизненной позиции, которая поможет пережить семейную катастрофу. Поэтому, очень важно сохранить чувство собственного достоинства и сделать правильный выбор с учётом интересов маленького члена семьи, не оставив своего малыша, независимо от его возраста, за бортом своего «семейного корабля».

И. ЖУКОВА.

г. Белгород.

Прокуратура информирует

Форточка как оружие

30 ноября признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ, житель Прохоровского района – умышленном причинении легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.

Судом установлено, что 19 сентября гражданин учинил ссору с от-

цом своей сожительницы. В ходе ссоры подсудимый ударил потерпевшего деревянной форточкой, чем причинил последнему телесные повреждения в виде раны предплечья и затылочной области, которые квалифицированы как легкий вред здоровью.

Виновному назначено наказание в виде обязательных работ сроком 240 часов.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

При обсуждении доклада Наталья Ивановна Овчарова добавила, что лошади – не единственная страсть Витольда Крейца, который в 1885 году носил звание предводителя дворянства Корочанского уезда, с его именем связано фруктовое (в частности, яблочное) направление развития территории.

Одни из самых эмоциональных даже и не докладов и исследований, а воспоминаний и выдержек из личного опыта были у Н.И. Божкова и Е.Г. Глазунова, нашим читателям известных по своим материалам в газете. Наталья Ивановна справедливо назвала их «Советом старейшин» не по возрасту, а по их мудрости и уровню знаний – они к каждому докладу нашли, что добавить.

На конференции были представлены также материалы, уже знакомые нашим читателям – «Отличница из 41-го» А.В. Балабановой про жительницу посёлка Струкову, и «Моя родная улица» Е.Л. Романенко про часть улицы Советской, которую в народе именуют «Драновкой». Обсуждая последний, участники высказали мысль

о том, чтобы подобные исследования были проведены и в отношении других старых улиц Прохоровки.

Внимание! Если у вас сохранились старые фото улиц или их жителей, хранятся воспоминания, приходите в редакцию, мы бережно отсканируем материалы и вернём вам сразу же. Также вы можете обратиться в музей.

Очень интересным оказался доклад эксперта по изучению и популяризации объектов культурного наследия музея-заповедника «Прохоровское поле» Н.В. Руденко о становлении и развитии земской телефонно-телеграфной сети на территории современного Прохоровского района в конце XIX – начале XX веков. Казалось бы, не так давно была изобретена телеграфная и телефонная связь, но при этом, видя старые аппараты и современные мобильные устройства, понимаешь, насколько долгий и сложный путь преодолели средства связи. Особенно интересно, когда это можно увидеть воочию – в Белгороде существует музей связи, где показано, как она развивалась в нашем регионе. Это будет ин-

тересно всем, к тому же, в этом году Белгородские телефонные сети отметили своё 115-летие.

В ходе конференции освещались и другие вопросы по истории Прохоровки, не менее интересные и важные, в том числе, о событиях времен войны, представленных через судьбы наших земляков. По мере возможности районная газета будет знакомить читателей с этими материалами.

Во время пленарного заседания участники конференции не только слушали выступления, но и принимали активное участие в оживлённых дискуссиях по представленным докладам. Результатом работы стало обнаружение новых фактов из истории родной земли, а также выявление направлений для дальнейших исследований. Конференция способствовала развитию конструктивных отношений сотрудничества в области краеведения, изучения культуры родного края между местными краеведами, архивами и музеем. По итогам работы планируется издать сборник статей.

О. ДАНЬКОВА.

Надо знать

Прожиточный минимум

В соответствии с постановлением правительства Белгородской области от 10.12.2018 года № 453-пп «Об установлении величины прожиточного минимума по Белгородской области за III квартал 2018 года» установлена величина прожиточного минимума по Белгородской области за III квартал 2018 года в расчёте на душу населения – 8 290 рублей, для трудоспособного населения – 8 914 рублей, пенсионеров – 6 899 рублей, детей – 8 135 рублей.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: 2-19-39.

С. УСКОВА.

Начальник отдела организации назначения и выплат пособий и компенсаций.

Внимание!

МЕСЯЧНИК БЕЗОПАСНОСТИ

Превентивные меры пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать в вашей квартире, направленные на защиту Вас и вашей семьи от угрозы пожара:

- * Не бросайте не потушенные окурки и спички в мусоропроводы и контейнеры.
- * Не курите в квартире, особенно в нетрезвом состоянии.
- * Не храните на балконах и лоджиях горючие и легковоспламеняющиеся материалы и жидкости.
- * Не допускайте детских игр с огнем, не оставляйте детей без присмотра.
- * Не держите спички, зажигалки и горючие химикаты в доступных для детей местах.
- * Не пользуйтесь неисправной электропроводкой и неисправными электроприборами.

* Не пользуйтесь самодельными электроприборами.

* Не оставляйте включенные электробытовые приборы без присмотра (при выходе из дома, ложась спать).

* Не используйте электроплиты и электрообогреватели для сушки одежды и т.д.

* Не размещайте электрообогреватели вблизи от горючих предметов.

* Не допускайте частого срабатывания квартирного автоматического выключателя, вызывайте специалистов для проверки возможных неполадок в соединениях проводов, в оборудовании и т.д., не дожидаясь замыкания в сети.

* Не допускайте применения пиротехнических изделий в квартирах.

При пожаре звоните 01, 112.

Шалости детей с огнём опасны

Статистика показывает, что обычно от 15 до 25% общего количества пожаров происходит от шалости детей с огнем или нагревательными приборами. Ребенок, оставшись один в квартире или доме, может взять спички и, подражая взрослым, поджечь бумагу, включить в розетку электрический нагревательный прибор или даже устроить костер, который он когда-то видел в лесу, огороде и т.д.

Подражая взрослым, дети иногда делают попытки курить. Виноваты в этом, конечно, родители, которые оставляют детей одних в квартире, не прячут от них спички, не контролируют поведение, не следят за их играми.

Детей нельзя запереть в квартирах (сколько трагедий произошло в результате этого), доверять или наблюдать за топящимися печами и нагревательными приборами. Тем бо-

лее, нельзя разрешать малолетним детям включать нагревательные приборы. Следует иметь в виду, что, если пожар произойдет в результате безнадзорности детей, то родители по закону несут ответственность за это в административном порядке.

В. ТЮРИН.
Главный специалист
отдела ГО и ЧС администрации района.

Начинай жениться через Сеть

Заявления в ЗАГС можно подавать

через Единый портал государственных и муниципальных услуг

Заявления в органы ЗАГС на регистрацию актов гражданского состояния, за исключением перемени имени и внесения изменений (исправлений) в акты записи, стоит подавать в форме электронного документа через Единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ), поскольку данный способ дает много преимуществ перед традиционным личным обращением, а это – возможность с 1 января 2017 года оплачивать государственную пошлину за регистрацию заключения брака или за регистрацию расторжения брака со скидкой 30%; подача заявления в удобное для заявителя время, непосредственно из дома или офиса, используя при этом компьютер, ноутбук, планшет, мобильный телефон; информация о ходе оказания услуги на каждом из этапов в виде уведомлений направляется в личный кабинет заявителя на ЕПГУ, на адрес электронной почты или мобильный телефон.

Чтобы подать заявление в форме электронного документа в орган ЗАГС, нужно зарегистрироваться на ЕПГУ, выбрать нужную услугу и следовать инструкциям портала. Формы электронных заявлений в ЕПГУ максимально просты и понятны. Заявления о государственной регистрации актов гражданского состояния, за исключением заявления о расторжении брака по взаимному согласию супругов, не имеющих общих несовершеннолетних детей, не требуют специальной (усиленной квалифицированной) электронной подписи заявителей, а удостоверяются простой электронной подписью.

Вместе с тем стоит помнить, что необходимые для регистрации в органах ЗАГС документы впоследствии должны быть предъявлены при личном обращении в орган ЗАГС в назначенное для государственной регистрации время.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для размещения объектов торговли

Администрация муниципального района «Прохоровский район» 309000, Белгородская область, Прохоровский район, п. Прохоровка, ул. Советская, 162 - организатор сообщает о проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка.

Форма проведения торгов - аукцион, открытый по составу участников. Аукцион проводится в соответствии с Земельным Кодексом Российской Федерации.

Основание проведения торгов: распоряжение городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» от 29 октября 2018 г. № 291-р «О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для размещения объектов торговли».

Аукцион проводится 28 января 2019 г. в 11 часов 00 минут по московскому времени по адресу: Белгородская область, п. Прохоровка, ул. Садовая, 1 (комитет имущественных, земельных отношений и правового обеспечения администрации муниципального района «Прохоровский район»).

Предметом аукциона является предоставление в аренду земельного участка для размещения объектов торговли.

Лот 1. Земельный участок из земель населенного пункта с кадастровым номером 31:02:1003045:247 площадью 924 кв. м., расположенный по адресу: Российская Федерация, Белгородская область, Прохоровский район, п. Прохоровка, ул. А.Невского, вид разрешенного использования - для размещения объекта торговли. Ограничения и обременения данного земельного участка не установлены. Срок аренды земельного участка 18 (восемнадцать) месяцев. Начальный размер аренды за земельный участок составляет 36 000 (тридцать шесть тысяч) рублей 00 копеек, шаг аукциона - 3% - 1 080 рублей 00 копеек, задаток 20% от начальной цены - 7 200 рублей 00 копеек.

Лот 2. Земельный участок из земель населенного пункта с кадастровым номером 31:02:1002007:63 площадью 1010 кв. м., расположенный по адресу: Российская Федерация, Белгородская область, Прохоровский район, п. Прохоровка, ул. Чкалова, вид разрешенного использования - для размещения объекта торговли. Ограничения и обременения данно-

го земельного участка не установлены. Срок аренды земельного участка 18 (восемнадцать) месяцев. Начальный размер аренды за земельный участок составляет 39 600 (тридцать девять тысяч) рублей 00 копеек, шаг аукциона - 3% - 1 188 рублей 00 копеек, задаток 20% от начальной цены - 7 920 рублей 00 копеек.

Осмотр предлагаемого на аукцион объекта производится по предварительному запросу заинтересованного лица у организатора аукциона.

Условия участия в аукционе. Для участия в аукционе претендент подает заявку Организатору торгов по установленной форме с приложением всех документов, состав которых установлен настоящим извещением о проведении аукциона и вносит задаток на счет Организатора торгов в указанном в настоящем извещении порядке.

Один претендент имеет право подать только одну заявку. К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, предоставившие в срок надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, опубликованным в настоящем извещении. Один и тот же представитель по доверенности от разных претендентов не может участвовать в аукционе.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе 08.00 - 20 декабря 2018 года. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе 17.00 - 18 января 2019 года.

Время и место приема заявок - рабочие дни с 8.00 до 17.00 по московскому времени, перерыв с 12.00 до 13.00 по адресу: Белгородская область, п. Прохоровка, ул. Советская, 148, комитет имущественных, земельных отношений и правового обеспечения администрации муниципального района «Прохоровский район», контактный телефон: 8(47242) 2-33-48.

Перечень требуемых для участия в аукционе документов.

- заявка установленного формы в 2-х экземплярах;
- копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
- надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
- документы, подтверждающие внесение задатка.

Порядок приема заявок. Заявка с прилагаемыми к ней документами подается в 2-х экземплярах, которую уполномоченное лицо регистрирует в

ЦЕНТР ОФИСНЫХ УСЛУГ И ОНЛАЙН-СЕРВИСОВ (И. П. Супиченко В. Н. с 2000 г.)
Советская, д. 220, стр. 28 (с 8 до 18), т. 8-905-678-07-34, 8-920-554-00-07, 8-906-601-77-76
- АВТОСТРАХОВАНИЕ*, запись на госуслуги для обмена ВУ и регистрации ТС, купля-продажа ТС
- ФОТО (10x15) от 8 р., СРОЧНОЕ на документы от 50 р., ЛАМИНАТОР от 10 р., СКАНЕР, КСЕРОКС
- Печать с любых носителей (max. 30x40 (А3) -100 р.), реставрация фото («Бессмертный полк»), рамки
- Оптимизация и возврат налогов. Восстановление КБМ ОСАГО*. Оплата по любой банковской карте.
* СПАО «Ресо-Гарантия», АО «Согаз», АО «АльфаСтрахование», АО «СК «Астро-Волга», САО «ВСК»

Реклама

Вас поздравляют!

Прохоровская местная организация общества инвалидов поздравляет жительницу п. Прохоровка **Наталью Александровну БИРЮКОВУ** с юбилеем. Желает крепкого здоровья, добра, благополучия и долгих лет жизни.

Народные приметы

19 декабря. Никола зимний. Два Никола: один с травой, другой с морозом. Сколько Никола Зимний даст снегу, столько Никола Вешний даст травы.

ОКНА

пластиковые

Гарантия - 7 лет.

Рассрочка платежа.

8-910-323-38-28,

2-31-01. «МИР ОКОН»

ДВЕРИ

металлические

Коллектив работников детского сада №2 «Родничок» п. Прохоровка выражает глубокие соболезнования завхозу Тамаре Андреевне Найденовой по случаю смерти её
БРАТА.

ЗАО «КапиталАгро», входящее в Группу Компаний «РусАгро» объявляет набор на вакантные должности:

- « Боец скота; « Ветеринарный врач СК; « Обвальщик мяса; « Водитель автобуса; « Подсобный рабочий; « Водитель спецтехники; « Распиловщик мясopодyктов; « Заточник; « Оператор СК; « Тракторист

По вопросу трудоустройства обращаться по адресу: Белгородская область, Ивнянский район, Сухосолотинское сельское поселение, район урочища Большое, строение 2, или по номеру телефона: 8(4722) 78-35-87, доб. 246.

РИТУАЛ

ОРГАНИЗАЦИЯ И ПРОВЕДЕНИЕ ПОХОРОН от 12500 руб. Памятники, ограды, столы, лавочки Т. 8-919-283-30-29, 8-905-676-49-32, 8-930-089-04-50.

Реклама

Объявления, реклама

ПРОДАМ

ПШЕНИЦУ. Доставка. Т. 8-905-171-40-70. ЯЙЦО перепелиное. Доставка. Т. 8-905-171-40-70.

СЕНО. Т. 8-929-004-19-78.

КОМБОУСИЛИТЕЛЬ электрогитары, 50 ватт. Т. 8-951-767-66-47.

КУПЛЮ

КРС, ЛОШАДЕЙ, ОВЕЦ. ДОРОГО. Т. 8-903-886-71-70.

РАЗНОЕ

СДАМ гараж в центре под автомастерскую, пл.50 кв.м. Т. 8-915-564-55-55.

УСЛУГИ

СТРОИТЕЛЬНЫЕ И ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ. Т. 8-904-099-85-13, 8-909-200-63-93.

КРОВЛЯ, САЙДИНГ, САНТЕХНИКА, ОТОПЛЕНИЕ, ВНУТРЕННИЕ РАБОТЫ. Т. 8-950-872-94-14.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Новогодние скидки. Т. 8-920-567-31-33.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. В наличии - карнизы, светильники. Договор. Гарантия. Т. 8-908-786-91-29.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, цвета в ассортименте. Т. 8-920-579-90-91.

журнале с указанием даты и времени (часы, минуты). Второй экземпляр документов с отметкой о дате и времени приема, удостоверенный подписью уполномоченного лица, возвращается заявителю.

Порядок внесения задатка. Для участия в аукционе претендент вносит задаток в размере 20% от объявленной цены предмета аукциона по следующим реквизитам: УФК по Белгородской области (администрация муниципального района «Прохоровский район» л/с 05263008750) ИНН 3115002553, КПП 311501001, Код ОКТМО: 14 646 151, БИК: 041403001 Номер счета получателя платежа: 40302810314033000023 Наименование банка: Отделение Белгород г. Белгород Наименование платежа: За участие в аукционе (05 счет).

Параметры разрешенного строительства:

- Минимальные отступы от границ земельных участков: Минимальные отступы от границ земельного участка - 3 м.
- Максимальное количество этажей и (или) максимальная высота зданий: -максимальное количество этажей объектов капитального строительства - 3 этажа; -максимальная высота зданий, строений, сооружений на территории земельных участков, с учетом норм инсоляции, освещенности, пожарной безопасности - 10 м. Требования в части максимальной высоты, установленные настоящими Правилами, не распространяются на антенны, вентиляционные и дымовые трубы, шпиль, аттики и балюстрады (ограждения), флюгеры, выходы на кровлю максимальной площадью 6 квадратных метров и высотой 2,5 метра, а также остекленные световые фонари.
- Максимальный процент застройки в границах земельного участка - 60%.

Технические условия подключения к сетям инженерно-технического обеспечения:

1. Технические условия подключения объектов строительства к газораспределительной сети: Имеется техническая возможность от существующей сети газораспределения ОАО «Газпром газораспределение Белгород».

2. Технические условия подключения объекта строительства к сетям водоснабжения: Планируемое подключение объектов к сетям централизованного водоснабжения, возможно осуществить от сети водопровода расположенной по ул. Чкалова и ул. А.Невского.

3. Технические условия подключения объекта строитель-

ства к электрическим сетям: Имеется техническая возможность на подключение к электрическим сетям филиала ПАО «МРСК Центра» - «Белгородэнерго».

Задаток должен поступить на расчетный счет организатора торгов не позднее срока окончания приема заявок. Организатор аукциона возвращает заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение 3 (трех) рабочих дней со дня оформления протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе. В течение 3 (трех) рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возместить его участникам внесенные задатки.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор аренды земельного участка заключается как с единственным участником аукциона, засчитывается в счет арендной платы за него. Задатки, внесенные лицами, не заключившими в установленном порядке договора аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения указанного договора, не возвращаются.

Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатора аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возместить его участникам внесенные задатки.

Заявитель, признанный участником аукциона, становится участником аукциона с даты подписания организатором аукциона протокола рассмотрения заявок. Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе подписывается организатором аукциона не позднее чем в течение одного дня со дня рассмотрения и размещается на официальном сайте не позднее, чем на следующий день после дня подписания протокола. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольший размер арендной платы за земельный участок.

В случае, если аукцион признан несостоявшимся и только один заявитель признан участником аукциона, то размер арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, равном начальному размеру арендной платы предмета аукциона.

Договор аренды земельного участка заключается в сроки, установленные Земельным кодексом РФ.

Главный редактор В.М. ЧУРСИН

УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители): Администрация Прохоровского района, Муниципальный совет Прохоровского района, автономная некоммерческая организация Редакция газеты «ИСТОКИ», департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области

ИЗДАТЕЛЬ: АНО РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ИСТОКИ»

Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Регистрационный номер записи: серия ПИ №ТУ31-00339 от 08 августа 2018 года

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора - 2-13-73, заместителя гл. редактора, - 2-18-47, отв. секретаря - 2-19-31, корреспондентов - 2-18-41, 2-16-97, бухгалтерии - 2-19-41 (тел/ф), ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА - 2-19-31 (в рабочие дни - с 8-00 до 17-00, перерыв - с 12-00 до 13-30, выходные - суббота, воскресенье)

Мнение автора публикации не всегда совпадает с мнением редакции.

Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

За достоверность содержания рекламы ответственность несет рекламодатель.

Газета сверстана в компьютерном отделе редакции

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:

309000, Белгородская обл., пос. Прохоровка, пер. Советский 1-й, 178^а

E-Mail: istoki.gaz.proh@yandex.ru

Объем 1,0 п.л.

В печать по графику -16.30, фактически 16.30

Тираж 4178 Индекс 52935 Заказ 261

Внимание: проект!

Спорт

Поедут шины на переработку

NOKIAN TYRES запускает федеральный проект по ликвидации нелегальных свалок шин

В России стартует полномасштабный проект по ликвидации свалок автомобильных шин – NOKIAN ECO CHALLENGE: Россия без шинных свалок. Цель проекта – очистить природу нашей страны от крупных нелегальных свалок старых автомобильных шин. Организатор уникальной акции – один из крупнейших производителей шин, компания Nokian Tyres. Оператор – Фонд рационального природопользования.

БЕСПРЕЦЕДЕНТНЫЙ проект NOKIAN ECO CHALLENGE позволит ликвидировать крупнейшие нелегальные шинные свалки. Более того, все собранные шины будут переработаны на специализированных предприятиях и обретут вторую жизнь: станут резиновой крошкой в покрытиях детских или спортивных площадок, войдут в состав кровельных материалов или битумных мастик, станут капельной системой полива или иными видами изделий.

«Мы убеждены, что лучшим подарком для нас и наших детей может быть только счастливое будущее, которое невозможно без сохранения экологии

планеты, – говорит Андрей Пантюхов, генеральный директор Nokian Tyres Россия. – На протяжении многих лет концерн Nokian Tyres занимается развитием процессов переработки и утилизации старых автомобильных шин. В рамках проекта NOKIAN ECO CHALLENGE мы будем прикладывать максимум усилий к тому, чтобы очистить природу нашей страны от шинных свалок».

Шины, отслужившие свой эксплуатационный срок, разлагаются в земле более ста лет, загрязняя почву и грунтовые воды. В России ежегодно выбрасывают более миллиона тонн изношенных покрышек, из них перераба-

тывается безопасно для окружающей среды лишь 20–25%. С 1 января 2019 года захоронение шин в России официально запрещено.

«Фонд рационального природопользования с 2011 года реализует в Московском регионе программу создания пунктов бесплатного приема шин от населения на переработку, за это время удалось отправить на переработку больше 2,5 миллиона покрышек, – комментирует директор совета Фонда Владимир Аленин. – Новая акция позволит запустить другой эффективный механизм – устранить уже существующие свалки».

Как принять участие в проекте

Чтобы шинная свалка была ликвидирована именно в нашем регионе, достаточно до 20 декабря 2018 года отправить на электронную почту shina@eko-fond.ru точный адрес свалки (со схемой проезда или координатами), фотографии свалки (несколько ракурсов для подтверждения объе-

ма, это важно для подготовки нужного транспорта), а также указать контакты для связи.

Сообщать о свалках могут все: региональные и муниципальные власти, органы экологического надзора, общественные экологические организации, волонтерские объединения, неравнодушные граждане. Самых активных эковолонтеров организаторы награждают. Хотя, что может быть важнее, чем возможность внести серьезный личный вклад в сохранение природы региона?

Важно подчеркнуть, что в рамках проекта ликвидируются свалки старых шин объемом не менее 10 тонн (автомобильная фура). Это примерно 250 грузовых или 1000 легковых покрышек. Шины не должны быть перемешаны с грунтом, строительными или коммунальными оходами, иначе их просто невозможно будет переработать. Утилизироваться будут как легковые, так и грузовые шины диаметром до 1,3 метра.

Подробнее о проекте на сайтах: pokiantyres.ru и eko-fond.ru или по телефону горячей линии: 8-800-700-35-06 (звонок бесплатный) с 9.00 до 18.00 по московскому времени.

Наш вклад в третье

призовое место

С 27 ноября по 1 декабря текущего года в Калуге состоялся Всероссийский турнир по гиревому спорту среди юношей и девушек «Путь к Олимпу-2018»

В соревнованиях приняли участие 29 регионов России, более 300 участников.

Прохоровский район представляли спортсмены гиревого клуба «Олимп» детско-юношеской спортивной школы под руководством тренера Александра Павловича Власова Ребята достойно выступили и показали следующие результаты:

2-е место – Олеся Беликова, весовая категория свыше 48 кг, упражнение – рывок гири 16 кг, результат 211 подъемов (возрастная группа 2003-2004 г.р.);

2-е место – Артём Ермолаев, весовая категория до 63 кг, упражнение – толчок по длинному циклу гири 24 кг, результат 64 подъема (возрастная группа 2000-2002 г.р.);

3-е место – Артем Кедровский, весовая категория свыше 73 кг, упражнение – классическое двоеборье (толчок + рывок) гири 32 кг, сумма двоеборья 137 очков (возрастная группа 2000-2002 г.р.)

По итогам общекомандного зачета сборная Белгородской области заняла 3-е место, уступив хозяевам соревнований – сборной Калужской области и Астраханской команде.

СОБИНФОРМ.

Нам пишут

Вклад каждого – в дело общее

Детство – самый важный период в нашей жизни. От того, каким был воспитатель в дошкольном возрасте, что он привил в первые годы жизни малыша, зависит дальнейшее будущее. На воспитателях детского сада лежит огромная ответственность.

РУКОВОДИТ детским садом «Ромашка» Наталья Николаевна Перепелкина, педагог по призванию. Она болеет всей душой за свой второй дом и своей активностью заражает всех вокруг.

Нельзя не отметить, что в большом дружном коллективе царит атмосфера

взаимопонимания, взаимовыручки, как в большой дружной семье. А еще здесь очень уютно, светло, красиво и чисто. В холлах стоят цветы, выставлены творческие работы малышей. Педагогический коллектив принимает активное участие в муниципальных мероприятиях, конкурсах, занимая призовые места.

Профессия воспитателя требует постоянной требовательности к себе, постоянного творческого развития, самоотдачи, огромной душевной щедрости и искренней любви к детям. Творческий подход к профессии, ответственность, знание детской психологии – вот далеко неполная характеристика дружного коллектива детского сада «Ромашка». Трудно выделить

кого-то одного. Здесь каждый работник отдает частичку своего сердца, вкладывает всю душу в этот нелегкий труд, и неважно воспитатель это, психолог, логопед, работник детской столовой или старшая медсестра. Каждый профессионально и с радостью выполняет свою работу, а дети, в свою очередь, отвечают признательностью, радостью, доверием и искренностью.

Много прекрасных и творческих людей трудится в этом детском саду: воспитатели, учитель-логопед, принимающие активное участие в жизни сада. Активные и заботливые помощники воспитателей, повара во главе с шеф-поваром, которые «готовят с душой», старшая медсестра, музыкальный работник, инструктор по физиче-

ской культуре и все остальные, кто помогает в этом детском мире создавать уют и атмосферу домашнего тепла.

Наталья Николаевна отвечает о своем большом и дружном коллективе с искренней теплотой. Под ее началом трудятся профессионалы, люди, отдающие себя полностью любимому и очень нелегкому труду.

Каждый работник привносит что-то новое в области обучения детей, воспитатели стараются использовать новые знания, чтобы воспитательный процесс был не только интересным и увлекательным, но и всесторонне развивал малышей.

М. ИЗОТОВА.

Воспитатель детского сада «Ромашка».

Положение о смотре-конкурсе «Новогодняя карусель»

I. Общие положения

1.1. Настоящее Положение определяет порядок и условия организации и проведения смотра - конкурса на лучшее художественно-световое оформление территорий городского и сельских поселений, фасадов зданий предприятий и организаций независимо от их организационно-правовой формы, сооружений, жилых домов и прилегающих к ним территорий к Новому 2019 году и Рождеству Христову (далее – смотр-конкурс).

1.2. К участию в смотре-конкурсе приглашаются администрации городского и сельских поселений, предприятия, бюджетные организации независимо от их организационно-правовой формы, осуществляющие свою деятельность на территории Прохоровского района, жители Прохоровского района.

1.3. Финансирование осуществляется за счет средств бюджета района.

II. Цели и задачи смотра-конкурса

2.1. Цели проведения смотра-конкурса:

- создание праздничного образа населенных пунктов Прохоровского района в преддверии Новогодних праздников;
- привлечение учреждений, организаций, предприятий к благоустройству района в зимнее время;
- развитие инициативы населения по организации и проведению новогодних мероприятий;
- выявление и поощрение предприятий, организаций и отдельных жителей, обеспечивших выполнение лучшего образного, цветового и светового решения новогоднего оформления фасадов зданий, витрин и прилегающих территорий, жилых домов, к встрече Нового 2019 года и Рождества Христова.

2.2. Основные задачи смотра-конкурса:

- создание праздничной новогодней атмосферы и настроения жителям Прохоровского района;
- улучшение внешнего облика зданий и улиц, домовладений, малых архитектурных форм, деревьев и кустарников;

- стимулирование жителей района к праздничному оформлению;

- распространение и пропаганда передового опыта работы граждан, индивидуальных предпринимателей и организаций всех форм собственности по оформлению своих зданий и прилегающих к ним территорий.

III. Организация смотра-конкурса

3.1. Официальным организатором смотра-конкурса выступает администрация Прохоровского района.

3.2. Сроки проведения смотра-конкурса - с 20.12.2018 года по 29.12.2018 года.

3.3. Смотр - конкурс проводится по следующим номинациям:

номинация №1: «Лучшее наружное световое оформление фасадов зданий, витрин и прилегающих к ним территорий предприятий, организаций и учреждений независимо от форм собственности»;

номинация №2: «Лучшее наружное световое оформление фасадов зданий, витрин и прилегающих к ним территорий индивидуальных предпринимателей, предприятий торговли и общественного питания»;

номинация №3: «Лучшее новогоднее оформление центральных сел сельских территорий»;

номинация №4: «Лучшее наружное световое и праздничное новогоднее оформление частных домовладений п. Прохоровка»;

номинация №5: «Лучшее наружное световое и праздничное новогоднее оформление частных домовладений сельских поселений»;

номинация №6: «Лучшее наружное световое и праздничное новогоднее оформление территориальных общественных самоуправлений (ТОС)»;

номинация №7: «Лучшее наружное световое и праздничное новогоднее оформление образовательных учреждений района»;

номинация №8: «Лучшее наружное световое и праздничное новогоднее оформление учреждений культуры района»;

номинация №9: «Лучшее наружное световое и праздничное оформление учреждений социальной защиты, здравоохранения и спорта».

3.4. В случае необходимости, решением конкурсной комиссии могут вноситься изменения, как в номинации конкурса, так и в порядок его проведения.

IV. Порядок и условия проведения смотра-конкурса

4.1. Для участия в смотре - конкурсе претендентам необходимо в срок до 20 декабря 2018 года направить в администрацию Прохоровского района заявку в письменной форме в соответствии с номинацией по адресу: пгт. Прохоровка, ул. Советская, 162 или по факсу: 2-14-51.

В заявке от организаций указывается: название организации, ФИО руководителя организации, ФИО ответственного сотрудника, адрес, контактный телефон, наименования номинации. Телефон для справок 2-28-96.

4.2. Участники конкурса должны своевременно спланировать, организовать и выполнить работы по декоративному освещению и праздничному новогоднему оформлению своей территории, зданий и сооружений.

4.3. Новогоднее оформление выполняется с обязательным применением иллюминации - современных светотехнических средств типа дюралайта и неона и композиций из них, светового дождя (занавеса), гирлянд, в том числе сеток-гирлянд для декорирования деревьев, «бегущих огней», импульсных лампочек (строб), готовых светодинамических конструкций (композиций типа «фонтан», «пальма», «фейерверк», «снежинка», изображениями новогодней атрибутики и т.п.). В оформлении приветствуется использование декоративных панно, поздравительных плакатов с новогодней и корпоративной символикой и тематикой, различных объемных фигур сказочных персонажей, скульптур и новогодних елок (надувных, ледовых, снежных и т.д.). При этом должна быть выполненной и исправно работающей в течение темного вре-

мени суток архитектурная подсветка зданий и сооружений.

Обязательным условием участия в смотре-конкурсе является световое оформление по заданной тематике витрин, и прилегающих территорий (оформление деревьев и/или подсветка зданий).

4.4. Основными показателями при подведении итогов конкурса будут комплексный подход к оформлению территорий, зданий, сооружений и домовладений в дневное и вечернее время, создание наиболее интересных художественных композиций.

V. Подведение итогов смотра - конкурса и награждение победителей

5.1. Итоги смотра-конкурса подводятся по 9 номинациям.

5.2. Осмотр объектов смотра-конкурса проводится в период с 24 по 26 декабря 2018 года. Члены конкурсной комиссии путем осмотра проводят оценку участников смотра-конкурса, отмечают наиболее интересные работы и оценивают их с учетом выполнения условий конкурса и с точки зрения художественного восприятия.

5.3. Подведение итогов и принятие решения о награждении победителей проводится конкурсной комиссией на основании результатов оценки участников с 27 по 28 декабря 2018 года.

5.4. Решение конкурсной комиссии оформляется протоколом и подписывается председателем и всеми членами комиссии.

5.5. Победителям смотра-конкурса вручаются дипломы главы администрации Прохоровского района и ценные призы.

5.6. Участники конкурса, проявившие активное участие в создании праздничного образа района, но не занявшие призовые места, могут поощряться благодарственными письмами главы администрации Прохоровского района.

5.7. Награждение победителей и участников смотра-конкурса проводится в торжественной обстановке на одном из районных массовых праздничных мероприятий до 29 декабря 2018 года.